## SEÑOR REGISTRADOR MERCANTIL DE MACHALA.-

Ab. Carlos Miguel Gallardo Hidalgo

**Ab. Grace Tatiana Luzardo Centeno**, en libre ejercicio profesional, ante usted respetuosamente comparezco y manifiesto lo siguiente:

PRIMERO: Solicito se ordene a quien corresponda proceda a la INSCRIPCIÓN de mi RENUNCIA a la Presidencia de la Compañía SANTAFEMINING S.A., la misma que fue presentada el 02 de Febrero del 2012, cargo que venía desempeñando desde el 25 de Mayo del 2011.

Particular que comunico a usted, para los fines legales pertinentes.-

Atentamente,

Ab. Grade Tatiana Luzardo Centeno

C.C. No. 070419211-1

## Adjunto:

- Copia Certificada de la Renuncia dirigida a los Accionistas de Compañía SANTAFEMINING S.A.
- Copia de Cédula de Ciudadanía.
- Copia del Nombramiento de Presidente de Compañía SANTAFEMINING S.A.

Machala, 02 de Febrero del 2012

Señores Compañía ECUACOMPANY S.A Accionista de la Compañía SANTAFEMINING S.A. Presente.-

De mis consideraciones:

Ab. Grace Tatiana Luzardo Centeno, con cédula de ciudadanía Nro. 0704192111, por medio de la presente expreso a Ustedes un cordial y atento saludo; al mismo tiempo que por motivos de cambio en la Administración de la Compañía SANTAFEMINING S.A., y dado que la nueva Administración requiere de mis servicios en la Asesoría Legal, lo cual gustosa asumiré, motivo suficiente que me motiva a presentar a Uds., mi RENUNCIA al cargo de PRESIDENTE de la Compañía Santafemining S.A., con el carácter de IRREVOCABLE, el mismo que venía desempeñando desde el 25 de Mayo del 2011, hasta la actualidad.

Por la favorable atención que se sirvan dar a la presente, les antelo mis sinceros agradecimientos.

Joan 2/ Fab. 2012.

Atentamente,

Ab. Grace Tatiana Luzardo Centeno

C.C. Nro. 0704192111

Machala, 02 de Febrero del 2012

Señores
FUNDACION "PRODUCTORA PRODERI"
Accionista de la Compañía SANTAFEMINING S.A.
Presente.-

De mis consideraciones:

Ab. Grace Tatiana Luzardo Centeno, con cédula de ciudadanía Nro. 0704192111, por medio de la presente expreso a Ustedes un cordial y atento saludo; al mismo tiempo que por motivos de cambio en la Administración de la Compañía SANTAFEMINING S.A., y dado que la nueva Administración requiere de mis servicios en la Asesoría Legal, lo cual gustosa asumiré, motivo suficiente que me motiva a presentar a Uds., mi RENUNCIA al cargo de PRESIDENTE de la Compañía Santafemining S.A., con el carácter de IRREVOCABLE, el mismo que venía desempeñando desde el 25 de Mayo del 2011, hasta la actualidad.

Por la favorable atención que se sirvan dar a la presente, les antelo mis sinceros agradecimientos.

Atentamente,

Ab Grace Tatiana Luzardo Centeno

C.C. Nro. 0704192111